
Високи представник и специјални представник ЕУ Инцко састао
се  са  њемачким  министром  за  економску  сарадњу  и  развој
Нибелом

Високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко данас је  у Сарајеву разговарао са
њемачким министром за економску сарадњу и развој Дирком Нибелом о актуелној политичкој и економској
ситуацији у Босни и Херцеговини. Високи представник и специјални представник ЕУ Инцко говорио је о
препрекама у процесу формирања власти те штетним економским посљедицама ове ситуације за грађане
БиХ, нарочито за 500000 незапослених грађана ове земље. Високи представник такође је јасно нагласио да
је  неопходно  прекинути  са  оспоравањима  Мировног  споразума,  те  да  Мировни  споразум  мора  бити
испоштован у потпуности.

“Босна и Херцеговина има европску перспективу. Међутим, ова перспектива може бити реализована само
ако неопходне реформе буду брзо и ефикасно проведене. Нови устав мора ојачати државу како би Босна и
Херцеговина могла говорити једним гласом. Позивам све политичке лидере да раде одговорно у циљу
постизања новог, функционалног устава за Босну и Херцеговину”, изјавио је министар Нибел.

Обојица саговорника сложили су се да је Босни и Херцеговини одмах и без даљњег одгађања потребан
Савјетминистара спреман да спроведе реформе како би се људи вратили на посао, како би се опоравила
економија те, наравно, како би земља наставила да напредујена путу ка Европи. “Политички лидери морају
коначно преузети одговорност за државу и деблокирати процес формирања коалиције, како би се сви
нивои  власти  у  БиХ  одмах  могли  фокусирати  на  евро-атлантске  интеграције”,  изјавио  је  високи
представник и специјални представник ЕУ Инцко.

Цијела  међународна  заједница  има  један  заједнички  циљ:  да  осигура  да  Босна  и  Херцеговина  буде
стабилна земља, неповратно на путу у ЕУ. “Желимо да видимо земљу која остварује напредак и спроводи
суштинске реформе, с обзиром да је, на крају, реализација реформи, које су овој земљи потребне, у рукама
политичара. Грађанима су највише потребне реформе које доносе економски развој и стварање радних
мјеста”, закључио је Инцко.
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